

陕西商洛民政局科长辱骂记者被免职

本报讯 昨日,陕西商洛市民政局对“民政局殡葬管理科科长辱骂记者”一事做出回应称,该局干部郝某在接受媒体采访时方法不当,辱骂记者,造成不良社会影响,市民政局主要负责同志分别到相关新闻单位登门道歉,此外,决定免去郝某殡葬管理科科长职务。

3月28日,这段时长3分多钟的“民政局殡葬管理科科长辱骂记者”视频在网上流传。网帖称,当日,陕西广播电视台记者到商洛市民政局采访,遭殡葬科科长辱骂。

视频显示,一名穿紫色衬衣的中年男子与一名黑衣男子争吵,周围有三人劝阻。50秒后,紫衣男子拿起一旁的灰色塑料高脚凳试图砸向黑衣男子,但被人拦下。争吵间,紫衣男子用手指着对方鼻子称,“小心跟你没完”“你给我删了”,并辱骂对方。黑衣男子则回应“你试一下,随便”“我凭啥删,你有啥权力威胁我的生命安全”。最后,紫衣男子问对方为什么威胁自己,黑衣男子则否认威胁,并称“有视频”。

针对上述事件,商洛市民政局昨日发

布通报称,3月28日下午,商洛市民政局干部郝某在接受媒体采访过程中,方法不当,言行过激,辱骂记者,严重损害了民政部门干部形象,在社会上造成了不良影响。

通报表示,事后,市民政局高度重视,主要负责同志分别到相关新闻单位登门道歉。当晚,局党组立即召开会议,对郝某进行了严厉的批评教育,要求其作出深刻书面检查,在全系统干部职工中进行通报批评,并决定免去郝某殡葬管理科科长职务,局监察室作进一步调查处理。(新京)

安徽男子纵火 与前女友同归于尽 当事人系服刑人员

本报讯 3月28日上午10时55分,安徽省芜湖市滨江世茂商业街广场前,一辆向前滑行的红色路虎汽车燃起大火,车内两人被大火烧死。28日晚,芜湖市公安局通报此事称,事故系情感纠纷引发矛盾导致的刑事案件,男性死者驾车逼停路虎车后,使用汽油自焚。

现场目击者任先生告诉记者,事发时,一男子驾驶白色轿车一度猛撞路虎,把车给逼停后,他将车子停靠在路边,提着一桶汽油爬上路虎车,此后路虎车一路往前,在广场前停下。

芜湖市公安局3月28日晚通报此事称,车上两位死者系芜湖当地居民男子王某和女子陈某,生前,王某为离异单身,和未婚的陈某曾是男女朋友关系,后因感情不和分手,但王某一直纠缠陈某。

通报中称,自3月25日开始,王某一直跟踪、尾随、纠缠陈某要求和好,遭陈某拒绝,王某遂产生同归于尽的想法,采取撞击手段逼停陈某驾驶的路虎车,强行将下车查看的陈某胁迫推上路虎车,后点燃淋在身上的汽油自焚,导致两人被烧身亡。

当地司法系统知情人士告诉记者,王某1987年生,高中文化,曾因合同诈骗罪于2015年10月28日被芜湖警方刑拘,同年12月4日被逮捕,此后一度被羁押在当地看守所。

记者获得的一份涉及死者王某的刑事判决书介绍,2015年10月28日,王某主动投案,并如实供述了犯罪事实,此后由其亲属代为赔偿被害人全部经济损失。但其行为构成合同诈骗罪,被判处有期徒刑3年,缓刑5年,并处10万元罚金。

前述知情人士称,截至事发,王某仍系服刑人员,处于社区矫正期,需要定期前往司法所参与集中教育。

芜湖市公安局方面消息称,已成立市局领导任组长、多个警种参与的联合专案组开展工作,目前案件仍在进一步侦查取证中。(紧呼)

行人闯红灯被逮 广州交警:发朋友圈 集20个赞可放行

3月26日,在广州一地铁站,有市民因为过马路不遵守交通规则,被交警处罚静坐观看交通安全宣传片。被处罚者如果赶时间,可以选择发朋友圈,说明自己因违反交规被处罚,只要集齐20个“赞”就可放行。一些市民看到这样的处罚方式觉得很新颖:“每个人都有荣誉感,这样新奇的方式可以让违规者记忆更深刻。我也可以接受这样的教育方式,以自己亲身的经历,让更多的人引以为戒。” 澎湃



网传两名女子遭多名人贩子强拉上车

警方:与事实不符

本报讯 近日,一段视频在网络流传:晚上在公路边,两名女子遭多名男子拉扯,后被对方强行拉上面包车。该视频被冠以“女子被人抢劫”“女子被人性侵”“男子是人贩子”等名义在广东、广西多地传播。澎湃新闻注意到,广东广州、清远、揭阳及广西玉林等多地警方先后对此辟谣。

3月26日,广西玉林市网络安全保卫支队官方微博“玉林网警巡查执法”对上述

事件进行详细辟谣通报。通报称,近日,很多微信群和朋友圈都在传播一个内容为24日晚在福绵辖区的公路边有几名男子强行拉扯两名女子上面包车的视频,并有网民称“女子被人抢劫”“男子是人贩子”“女孩子晚上出门要注意安全”。

经网警向福绵警方核查,视频中红衣女子吉某和几个朋友到福绵某朋友家吃晚饭,饭后吉某和另一个女伴要搭车回玉

林,其朋友张某等人见她喝醉了怕出事,不让她俩自己搭车,提出开车(视频中面包车)送她们回家,但吉某发酒疯不愿意,所以出现视频中拉扯现象。

经民警调查,当晚双方当事人之间不存在抢劫、性侵等违法行为,网民所传的“女子被抢劫、男子是人贩子”等情况与事实不符。

(澎湃)



@鹰城 爱鹰城 四城联创 主题视频征集

清洁家园、健康生活、山水风光、城市管理、凡人善举、
身边感动……统统来者不拒



扫码传视频



扫码观看更多视频

电话: 0375-4943170
邮箱: mlyc2018@163.com
官网: www.mlyc2018.cn

